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Urenne: Conrad’s lecture notes

1. Hamummure 6ykBy ( JBaIIATh TATH pa3, YTOObI BAIll BAPUAHT HE BBITJIAJIET KaK

ciy4daiiHad KapakyJid.

1
2. Jlokazkure nipu Takoit z € C, uro |z| < 1, y Hac ectb 1 = E 2",
—z
n>0

3. Jlmst KOMILIEKCHBIX YHCesJl § MbI OlpejesuM (PYyHKIuNU e®, sins, u coss depes

CTEIIEHHbIE PAJIbI:

. s" (—1)ns?" _ (—1)ng?ntl
e’ = Z o cos(s) = ; ﬁ, sin(s) := Z Ol

n>0 n>0

Bcee pstapl cxomsTesi, Tak KakK OHH CXOIATCS abCOIIOTHO.

a) IIpoBepbre hopmyiibl

s —is K] —1is
is . e’ +e . e’ —e
e =coss+isins, coss=-———, sins=-——
2 21
st Beex s € C. (Onn wacro ucnosb3yores, korga s € R, Ho onu paboraror

Jaxe B ciydae, uro s € C.)

6) Vcnonn3yiire dopmyibl u3 myHKTa (&), 9TOOBI JI0KA3aTh, YTO COSS W Sin §
Heozpanuyerbl Ha MEIMOIT ocn: | cos(iy)| — oo u | sin(iy)| — oo, npu y — £o0.

TO CUILHO OTIMYAETCA OT HoBejeHus Ha R.

B) Ucnosnsyiite dgopmyrny e = e%e¥ = e%(cosy + isiny) mig v,y € R
9T00bI IPOBEPUTH CJIeyIoIue cBoiicTsa: (1) i Kaxkaoro Hemyiaesoro w € C
ectb Takoe z € C, uro e = w, u (ii) wia s € C, e* = 1 <= s € 27iZ.

r) Ucnonw3syiite popmysty i sin s u3 myHkTa (&), 9To0bl J0Ka3aTh, 9TO Sin § =

0 < s € 7Z, 1.e., sin s He umeer HyJeit Ha C, Kpome BeIECTBEHHBIX HYJIEH.

dx

o0
4. a) JlokaxKure, 9TO WHTErPAJ r'e”™ -~ cxomures npu t > 0 M pacxoauTes
0 T
npu t = 0. Obparure BHuUManue: nHTerpupoBanne HadnHaercs ¢ 0. (ITosromy

> d
_, dx
[(s):= / z’e”" — ompeeeHa Il TAKOIO KOMILTIEKCHOTO S, 110 Re(s) > 0.)
0 x



*° d
_.dzx
6) s kaxkoro ¢ > 0 JoKayKuTe, 4TO WHTErpat / xle™® —— cxomuTes s
T
(&

scex t B R. ObpaTnre BHUMAHUE: NHTEIPUPOBAHNE HAYUHAETCH C ITOJI0KHUTE b
noro umcia smecto mynd. (Iloxckaska: nepermmmure '~ e ™ = (2t~ 1e™2/2)e=2/2
1 oKazKkuTe, uTo ' 'e~*/2 orpanmdennas GyHKIMA 1A ¢ B HHTEpBaJe [c, 00).)

B) Ucnonb3yiiTe MHTErPUPOBAHKE [0 YACTSIM, YTOOBI JJOKA3aTh COOTHONICHHE
['(s+ 1) = sI'(s), korma Re(s) > 0.

. a) [Tposepbre, 94T0 OOpATHMBbIE 3JIEMEHTHI IT0 MOJLYJTIO 15 IIOPOK IAIOTCS TUCIAMI

2mod 15 u —1 mod 15: (Z/15Z)* = {(—1)?2° mod 15: a =0,1;b= 0,1, 2, 3}.

6) Kakue u3 ciepyronmx GyHKIWIA OMPeJeIdoT XapakTrep Mo Moy 157

nmod15 |1 2 4 7T 8 11 13 14
xn) |1 -1 1 1 -1 1 -1
x(n) 1 ¢ -1 =i i 1 =i -1
x(n) 1 -1 1 =i =1 @ —i
x(n) 1 ¢ -1 4 —i 1 —i -1

B) Kakue u3 cieayronmx dbyHKIMi onpeiesisiior xapakrep 1o Mouyao 97 (Huc-

JIO W B MOCJIEJIHEN CTPOKe — KyOnmaeckuii Koperb u3 eauuuiipl B C.)

n mod 9 2 4 5 7 8
x(n) -1 1 -1 —1
x(n
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